KOCATED NPAKTNKA|
/ﬂ.’& Korean Catering

Equipment Manufacturing
% ;;‘? Company Inc.

®OPMOBATEJIb TECTA

MOJEJb: OMJ280

PYKOBOACTBO MO 3KCIJTYATALIUU

R

h,

¢
0

N3rotoButen.: “KOCClt@Q” (FO. Kopes)

XOTA 3TOT JOKYMEHT ITOJTOTOBJIEH C BFOJBIIOH TIHIATEJIbHOCTbIO, COTPYJHHKH H ITPOJABIIbI
HAIIEH KOMIIAHHH HE MOT'YT IPHHATh HA CEFS KAKYIO-THEO OTBETCTBEHHOCTH, CBA3AHHYIO C
Er0 HEINPABHJIbHBIM ITOHHMAHHEM HJTH HCITOJIB30BAHHEM (B CJIYYAE BOSHHKHOBEHH COMHEHHH
B TEX HJIH HHBIX TT1OJOKEHHAX HACTOAINEH HWHCTPYKIIHH HEOBEXOJAHMO IIPEKPATHTD
HCIOIB30BAHUE H OBPATHTbCA 34 PA3BACHEHUAMHU K IIPOJIABILY).




HKOCTHARTEA

Y Korean Catering npAK‘r" KA
‘X.'g' Equipg:)er:'to cr]\/rl‘c;lnll,lr‘fgcturing
Conepxanue.
1. BakHble NOJOXKEHUS U NPEAyIPEKICHUS 3
2. Omnwucanue 000pyIOBaHUS 4
3. Texuuka 0e30MacHOCTH 4
4. PexoMeHAalMHy MO 3aLIUTE OKPYKAIOIIEH Cpeanl IPU BRIOpackIBaHUU 000PyAOBaHUSA 5
5. TexHuueckue XapaKTEPUCTHKH 6
6. YcraHOBKa 7
7. OKcruryatamms 8
8. Ouuctka u o0CTyXHBaHHE 000PYIOBAHUS 8
9. Bo03MOXHbBIE HEHCIIPABHOCTH 9
10. YcnoBus rapanTuu 9
11. JetanmupoBoyHas cxema 11
12. DnexTpuueckas cxema 14




WKOCATEQ @ MPAKTUKA|

V4 "3\ Korean Catering

Equipment Manufacturing
\\ ,gl Company Inc.

Bul npuobpenu npogheccuonanvhbiii 8bicokokawecmeenmwiil popmosamens mecma gupmor “Kocateq”
(FOxcnasn Kopest), cepmuguyuposannsiii ha coomgememaue mpedosanusim OUPeKmus u HopMamueos
besonacrnocmu Eeponetickoeo coobwecmsa (3uax coomgeememesusi CE).

brazooapum 3a Baw eévibop u nadeemcs, umo npuobpemennoe Bamu obopyoosanue y0061emeopum
Bawwu 3anpocul u osrcudanus.

Ipuenawaem Bac enumamenbHO 03HAKOMUMbCSA C UHCMPYKYUEU RO SKCHILYamayuy nepeo eKIoUeHueMm
U UCHOTIL30BAHUEM POPMOBAME MECMA, UMEHYEMO20 68 OANbHelueM MAUUHA U annapam.

1. BaskHble 10J105KkeHUS U MIPeAYNpPeKIeHUsl.
OTa WHCTPYKIHS SBISIETCS COCTAaBISIOMICH dYacThio Bameld MammHBI W JODKHA XPaHUTBCA B
HOPMAIBHBIX ycHOBUsX. O0f3aTeIbHO O3HAKOMbTE MEHeIKepa M MepcoHas], OTBeYalolui 3a
o0opy1oBaHHE, C COJEp:KaHHMeM ITOil HMHCTPYKIUH, NMPH CMeHe MepcoHaja He 3albIBaiiTe
03HAKAMJIMBATh HOBBIX PA0OTHMKOB ¢ TPEOOBAHUSIMH, COAEPKALIUMHMCS B ITOH MHCTPYKUUH (He
3a0bIBaiiTe BHINOJIHATH 3TY NPOCh0Y TaK:Ke NMPH Nepeaaye ITO MAIIMHBI B APYTYI0 OPTaHU3aLUI0
WJIH MPH NOBTOPHOI YCTAHOBKOW MAaIIMHBI B APYroM nojapasaeieHuu Baieii opranusanuu).
Ha MoMeHT BKJIIOYeHHSs] MalIMHBI BaMm ciienyeT BbIAEJINTH JIULO, OTBETCTBEHHOE 32 MAIIHHY.
Ham mnepcoHan mnpoBedeT NMOAPOOHBIH HMHCTPYKTA:K MO MNPaBWJIAM TeXHHMKH 0e30MacCHOCTH,
KOPPeKTHOH 3kciuryaTanuu mMammubl. [loxkaayiicTa, cTporo cienyiite mpeanmucaHusiM HaIIEro
MepCcoHAJIa 0c00EeHHO NMPH YCTAHOBKE MAIIIMHBI - 3TO MO3BOJUT BaM Hcno/ib30BaTh B AaIbHelIeM
MaIMHY ¢ HanboJ/1ee BHICOKOH MPON3BOIUTEIbHOCTHIO, MO3BOJIMT N30€:KaTh BHIX0/10B MAIIIMHBI U3
cTpos.
[lepen ycTaHOBKOW H WCIIONB30BAaHHEM MAIIMHBI, BHUMATEIBHO HW3YYUTE BCE MOJIOKEHHS JTOU
uHCTpyKInH. ITHOpUpOBaHUe WM HEBBINIOJTHEHHE YCTAHOBOK U YKA3aHMI, coJlepKalMxcsl B ITOI
WHCTPYKI MM, NPUBOIUT K MpeKIeBPeMEeHHbIM MOJ0MKAM MAIIHMHBI, €¢ HeY0BJIeTBOPHUTEILHOI
padoTe, aHHYJTMPOBAHUIO TAPAHTUHHBIX 0053aTEIbCTB.

e [lepen mpoBeneHHWEM MPOLEAYp, CBSI3aHHBIX C IIEPEYCTAHOBKOW, OOCITY)KMBaHHUEM, OYHCTKOU
MalIUHbI, 003aTEIBbHO OTKIIOUYNUTE MAIIMHY OT OCHOBHOM 3JIEKTPUUYECKOU CETH.

e B cmysae ecnu HeoOxonuma mepenenka Bameit snextpuueckoi cetw, win Bel He yBepeHBI B
nmapamMmeTpax 3JeKTpHUUecKoil cetu, Bam ciemyer oOpatuThes K KBATM(HIIMPOBAHHOMY JJIEKTPHKY
13 CEPBUCHOM CIYKOBI JJI IPOBENEHUSI COOTBETCTBYIOLINX paOOT WM KOHCYIbTALUH.

® VYCTpOWCTBO MAIMHBI, MaTepuaibl, NPUMEHSEMBbIE TIpU €€ W3TOTOBIECHHUH, TO3BOJIIIOT
HCII0JIb30BaTh €€ Ha MPOTKEHUH MHOTHUX JIET 0€3 Kakux-110o 3aTpyAHEHUN.

¢ MamuHa SBIIETCS HCTOYHUKOM TTOBBIIICHHOH OMAaCHOCTH, HEKBATU(HUIIMPOBAHHOE UCTIOJIH30BAHUE
MAIINHBI MOXET MPHUBECTH K TSKEIBIM MTOCIEACTBUAAM: 0KOTaM, dJIEKTPUIECKAM TPaBMaM.

e MammHa mnOpenHasHaueHa U1 HMCHOJIB30BAHUS TNPENBAPUTENBHO MPOWHCTPYKTHPOBAHHBIMH
MOJIL30BATEISIMU, HE JOIyCKAalWTe HEKBAIM(HUIIMPOBAHHBIA MEPCOHAN, NeTed K MallnHe, He
MO3BOJISINTE UM UTPATh C HEW, pa3doupars ee.

¢ MamvHa npeIHa3HaYeHa U OKCILTyaTallii UCKIFOYUTENBHO B 3aKPBITOM MIOMEIICHHM.

BHUMAHUE!

OKcIUTyaTalusi MalluHbl MOKET OCYIIECTBIATHCS BammM nepcoHaaoM, UMEIOIIUM COOTBETCTBYIOIIYIO
KBaM(UKAMIO W O(UIHATbHO O(GOPMIICHHBIM JOMYCK 1isi paboThl Ha 3JIEKTPOYCTAHOBKAX C
HarpspkeHueM 1o 1000 B. JlamHas WHCTPYKOHS HE CONEPXKUT BCEX TPEeOOBAaHWUU CICHYFOIIHX
HOPMATHBHBIX JIOKYMEHTOB, O0S3aTENBHBIX JJISI BHIMIOJHEHUS MEPCOHAIOM OpraHU3aluil BceX (Gopm
cobcrBeHHOoCcTH Ha Tepputopun P®: IIYD (I'maBrocamepronagzop 6-¢ wusmanme), [I1D3I1
(Buepronanzop, 5-e uznanue), INTBIII3II (I'ocanepronaazop, 4-e u3ganue), moObIE OCIEACTBUS HE
BBITIOJTHEHHS BanuM nepcoHanoM TpeOOBaHUH BBINIICYKa3aHHBIX HOPMATHUBHBIX JJOKYMCHTOB JICKAT Ha
Bamie#t kommanuu. JlaHHas WHCTPYKIMS W OPUTMHANT HMHCTPYKIUU IO DKCIUTYaTallud  SIBIISTFOTCS



[ ] = L ] ®
Z?s» ik [1][nPaKTHKA

Equipment Manufacturing
\\ ,20 Company Inc.

COCTaBHBIMH YaCTSAMHU MaIlIMHBI U JIOJDKHBI HAXOJAUTHCS B MECTE YCTAHOBKU MAIIUHBI, JOCTYITHOM JIJISI
MepcoHana, 00CIyKUBAIONIET0  pabouero mepcoHara.

2. Onucanue 000py10BaHUS.

OcHoBHOe Ha3HaueHune ™oxemn OMI280 — 53T0 mpowW3BOACTBO, (OPMOBAHUE, W3 3arOTOBOK
MPEIBapUTEIFHO OKPYIIIEHHOTO TECTa, KOPOTKUX OaTOHOB UMHOM He 6osee 28 cMm. Mammaa hopmyeT
JPOXIKEBOE TECTO, IIACTHIHOCTH KOTOPOTO MO3BOJISIET MPOU3BOAUTH OTEpauio (GOpMOBaHHS ITyTeM
pacKaTKl MEXIy BaJKaMU C MOCJIEAYIOIIUM JIOKAaTHIBAHHEM IIOBEPXHOCTH IPU JBHXEHHH BJOJIb
KOHBeHepa co CBOOOJHBIM BepXHUM NpmwKuMoM. dDopmoBarenb MOKa3bIBAET OTIMYHBIE PE3YJbTAThI
mpu paboTe co CAOOHBIM TECTOM, M3 KOTOPOrO BbIiNekaioTcsi Oenble Oynku. Ilpuauum paboTel
3aKJIF0YACTCS B PACKATHIBAHMH TECTa MEXIY CBOAUMBIMH BAJIKAMU JUAMETPOM 95 MM U MOCIEIYIOLIEM
3aBOpAYMBAHMYU U JOKATHIBAaHWW 3arOTOBKM Ha KOHBeWepe ¢ BepXHUM npmkuMoM. KoHeuHas ¢opma u
pasMep U3AeNusl PEeryaupyroTCs IyTeM W3MEHEHHUS MacChl 3arOTOBKH, PACCTOSHUSI MEXAY POJMKAMHU U
3a30pa MeXIy KOHBEHEepOM M BEpXHUM IIPECCOM, 00ecTednBaonIM (GuHAIBHOE (OPMOBaHUE.

Oco0eHHOCTH KOHCTPYKIIUH.

e [lepenBmxkHoe ocHOBaHHE (4 MOBOPOTHBIE KoOJieca, 2 M3 HUX C OJOKMPOBKOW) C MPHUBOJOM U
PEAYKTOPOM M3 JIMCTOBOM CTaJIM MOKPBITHIMU MTOPOIIKOBOI 3Majbio 0€I0ro 1BETa;

® BaJIKU y3J1a paCKaThIBAHUS U3 MOJIMPOBAHHOW Heprkaseromei cramu AISI304;

® JieHTa KOHBeHepa M3rOTOBJIEHA U3 IIACTHKA 0€30MaCHOTO MPU KOHTAKTE C MUIEBBIMH [IPOTYKTAMU;

® BEpPXHHHW NPWXHUM H3TOTOBJIEH W3 YTSKEICHHON IMOJMPOBAHHOM CETKHM M3 HEPIKABEIOLIEH CTajH
AISI304;

® CIPOEKTUPOBAHO I pabOTBHl OAHOTO oleparopa (3arpy3ka 3aroTOBKHM W BBI'PY3Ka T'OTOBOTO

MIPOJYKTa C OAHOU CTOPOHBI);

MPUBOJ C TEPMETUYHBIM PEAYKTOPOM, 3aMOJHEHHBIM MacjoM, HE HY)KIAaeTcs B 00CITy)KHBaHUU;

npocTas pa30opka I IeNiel eKeTHEBHON OUNCTKY;

MPOCTast, HAJEXKHAs HIIEKTPOMEXaHUYECKas aHeNb YIPaBJICHHUS;

YCTAaHOBKA CTETEHM CBEACHHS BaJKOB M 3a30pa MEXIy KOHBEHEPOM M BEPXHHUM IIPECCOM C

MTOMOIIIBIO TPaJyUPOBAaHHBIX IITYPBAJIOB;

® BBICOKHH PECYPC M HAIEIKHOCTD.

3. TexHuka 6e30aCHOCTH.

e DiekTpuueckue coearHeHus: B umHTepecax 0€30MacHOCTH 3aKOHOJATENBCTBO TpeOyeT, 4TOOBI
MOHTaX U OOCIYXHBaHHS 3JIEKTPOOOOPYAOBAaHUSA BBINOJHSIMCH KOMIIETEHTHBIMHM JIMIIAMH B
COOTBETCTBUHU C JCHCTBYIOIIMMU HOPMaMu W NpaBuiiaMH. Hammm MOHTaXXHUKM JAIOT TapaHTHIO
XOPOILEro BBHINOJHEHUS palboThl. JIeMOHTaX 3JEKTpoOoOOpYAOBaHHA CIEIyeT HOpYy4daTh TOJBKO
KBaTH()UIIUPOBAHHOMY DJIEKTPHKY.

¢ [lpu NOAKIIOYEHUH K UCTOYHUKY DJIEKTPUUECKON SHEPTHUHU C IIOMOIIBIO BUJIKH U PO3ETKU YOEIUTECH
B TOM, YTO OHU COOTBETCTBYIOT APYI APYIY H YTO HCIIOJIb3YeMbIH 3IEKTPUUECKUI CHIIOBOH Kabeb
COOTBETCTBYET YCTAaHOBJICHHBIM HOPMaM M MPaBUJIaM.

[Tocne pa3merienus 000pyI0BaHUS AOCTYI K PO3E€TKE HCTOUYHMKA 3JIEKTPUUYECKOM 3HEPTUH JOJIKEH
0CTaBaThCsl CBOOO THBIM.
HE PA3PEHHIAETCH TanyThb 32 ka0esb NPU OTKJIIOYEHUH BUJIKH OT PO3ETKU.

e HeoOxoammo, 9TOOBI AIEKTPOOOOPYAOBaHNE OBLIO 3a3€MJIEHO B COOTBETCTBHUM C IPABUJIAMH TEX-
HUKH 0€3011aCHOCTH.

e (Cpa3y mocie MOHTa)ka MPOBEAUTE KpaTKUH OCMOTp O0OOpYyAOBaHHA B COOTBETCTBHH C
MPUBEACHHBIMU HIKE yKazaHusMH. Eciim 00opynoBaHME HE ACHWCTBYET, TO OTCOCAMHHUTE €r0 OT
HCTOYHMKA DJIICKTPUYECKONW BSHEprud M oOpaTuTech B ONMMKAHIIMKA LEHTP MOCIEIPOIaKHOTO
obcmyxuBanusi. He pasperiaercs mbITaThCsl CAMOCTOSITENIHBHO PEMOHTHPOBATH 000pYIOBaHHE.

4



[ ] = L ] ®
Z?s» ik [1][nPaKTHKA

Equipment Manufacturing
\\ ,20 Company Inc.

e JlanHoe o0opyiloBaHUe NMpPeAHA3HAYEHO 1JIs1 NPO(ecCHOHAIbHOIO NPUMEHEHUs 00y4YeHHbIM
nepconajioM. He pazpemaiite geTsM HaXOOUTHCS BOJIU3M JaHHOTO OOOPYOOBAHMS WJIM UTPATh C
HUM.

e He mnpiTaliTech PEMOHTHPOBATH 3NIEKTPOOOOPYIOBAHUE CAMOCTOSTENBHO. Bce BUabl peMoHTa
CIIEAYyeT MOPYy4aTh TEXHUUYECKUM CHEHHATICTaM, UMEIOLMM COOTBETCTBYIOIIME TOJTHOMOYUS, WIH
VIIOJJHOMOYEHHOMY LEHTPY TMOCIENPOJaXHOro oOchyxuBaHus. B ciaydae HeucrnpaBHOCTU
OTCOEAMHHUTE HEUCIPABHOE AIEKTPOOOOPYIOBAaHUE OT UCTOUHHKA JIEKTPUUECKON SHEPTHUH.

e Korma nmoTpebyercss BEIOPOCHTH AAaHHOE JNIEKTPOOOOPYAOBaHHUE, CAANTE €ro B IEHTP MO cOOpy
PELUKIUPYEMBIX OTXOIOB.

e U3roroBurenb HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTH 3a yHIepO, NPUYMHEHHBIH JIOAAM WIN
mpeAMeTaM H3-32 HecOOJIOACHMSI NMPUBEACHHBIX BBIIIE YKAa3aHWM MM HM3-32 BMELIATEIbCTBA B
KaKyro-IM00 4acTe OOOpYIOBaHUS, WM W3-3a NPUMEHEHHs 3allacHbIX YacTeW, HE SBISIOLIUXCS
OPUTHHAIBHBIMU.

BaumaTtelbHO IpOUTHTE cJIeAYIOIINe MPeaYpeKIeHns

[Tpu ncnonp30BaHUM anmapaTa HeOOXOAMMO 3aTOMHHTH HIDKECTIEIyrommue GpyHaaMeHTalIbHbIE TpaBHJIa:
— HE [pUKacalTech K amnmapary pykaMu, €CJId OHH W/UIM HOTH BIIAXKHbIE/MOKDBIE;

— HE UCMOJIBb3YHTE anmapar, eciid Bel 0e3 00yBu (60cukom);

— 3ampeliaeTcs yCTaHABIMBATH ammapar B TOMEMICHUSX C HM30BITOYHOM BIAKHOCTHIO, Ha
OTKPBITOM BO3/YXE;

— 3amIpemaercs HCIOJb30BAHUE MPOCTOPHON OAEKIbl, OAEKIbl C OTKPBHITBIMH BOPOTHUKAMH,
KOPOTKHUMH pyKaBamMH BO BpeMs paboThI;

— Ipu OTKIIOYEHHH anmapara U3 CEeTH He TSHUTE 3a IIHYP, aKKypaTHO, HE MpHiiaras H3JMLIIHUX
YCUJINH, BBIHBTE BUJIKY U3 PO3ETKH;

— HE TO03BOJSIHTE TMOJb30BATHCA AammapaToM JAETSIM, HEAEEeCOCOOHBIM JHUIaM, JMLAM,
HaXOJSIIMMCS B COCTOSIHUU AJIKOTOJIbHOTO U HAPKOTHYECKOTO OMbSHEHUS;

— 3anpemaercs OJIOKUPOBKA WM OO0 BU MEPEACIIKYA JATYUKOB 3aIIUThl MAIIHUHBI;

— J1aHHas UHCTPYKLMS MTOJIEKHUT HCIOJIb30BAHUIO UCKIIOUUTEIBHO C OPUTHHAIOM HHCTPYKIHH IO
9KCIUTyaTallH, COACPIKAIEHCs B YIIAKOBKE MAIlIUHBI;

— 3ampeuaercsa pa3ouparb MallUHY, YUCTHTDH €€ 10 OTKIIOUEHUS OT DICKTPUUYECKOH CeTH;

— HCIOJIBb3YHTE TOJBKO OpUTHHANIBHBIE 3anacHble yacTu. Hecobmoaenue 3Toro TpeboBaHus BeIeT
K aHHYJIMPOBaHHUIO TapaHTHUHBIX 00513aTENILCTB 3aBO1a-U3TOTOBUTEIS.

— MammHa npegHazHaueHa TOJIBKO Ui IeJied pacKaThbIBaHHWSl TecTa. 3allpellieHO IOMEIIaTh
MIOCTOPOHHHE NMPEAMETHI WM BEIIECTBA B MAIIMHY.

B cimydae ecnm B mpomecce paboTel Bel 3ameTmiu Kakue-nmmO0 (YHKIIMOHAIBHBIE HENOJAIKU HIIH
HENpaBWIBHYIO pa00Ty MaIIMHbI, HEMEJICHHO OTKIIOUUTE €€ OT 3JeKTpuueckoil ceru. [loxamnyiicra, He
NPEAIPUHUMANTE MOMBITOK CAMOCTOSTEIFHO OTPEMOHTHPOBATH ANIAPAT, HEMEJICHHO 3BOHHUTE B HAIITY

CEPBHCHYIO CITyXOy.

B ciyuyae moBpexneHHs 3IEKTpUUECKOTo Kabessi oOpaTHUTECh B CEPBHUCHYIO OPraHU3aLUIO AJISL €T0
3aMEHBI.

4. PexoMeHIaIMH 0 3a1IUTE OKPY KAIOLIell cpeibl NPH BHIOPAChIBAHUU
odopyroBaHus.
Y1akoBOYHEIC Marc€purajibl, NpUMCHIACMBIC B HaIICM IPOMU3BOACTBE, HE 3aIrpA3HAIOT OKPYXAIOIITYIO
cpeny, SBIAIOTCS JKOJOTHYECKH NPYKECTBEHHBIMH M JOIYCKAIOT penukinpoBaHue. [losroMy npwm
BbIOpACBIBAHUN YMAKOBOYHBIX MAaTEPHAJIOB UMHU CIEAYET PACIOPSIUTHCS COOTBETCTBYIOLIMM O0pa3oM.
Obpartutech Kk Bamemy aunepy uiaM K KOMIIETEHTHBIM MECTHBIM BIIACTSIM, KOTOPBIE CMOTYT yKa3aTb
Bam agpeca MecTHBIX NpeANpUATHN, 3aHUMAIOMIMXCA PEUMKIMPOBAHUEM, WA LIEHTPOB MO cOOpy

5



WKOCATEQ @ MPAKTUKA|

Equipment Manufacturing
\\ 40 Company Inc.

V4 .\& Korean Catering

oTX00B ymakoBkd. He BriOpacbiBaiiTe yYMakOBOYHBIE MAaTe€pHabl WM JAETATA YIAKOBKH B
OKPYXKaIOIIyI0 cpeny. B Aerckux pykax ynakoBOUHBIE MaTepHaibl MOTYT MPUBECTH K YIYIICHHIO, B
0COOEHHOCTH, TIACTMACCOBBIE TAKETHI.

Haxxe xorga Bel BeiOpackiBaere ctapoe 000pyA0BaHKE, AeTaTe 3TO COOTBETCTBYIOLIMM 00pa3om!
Ba:xno! [locraBsre 000pynOBaHHE B MECTHBI YIIOJHOMOYEHHBIN HEHTP N0 cOOpY BHIOpachIBAEMOTO
3NIEKTPOOO0OPYIOBaHUS. DTO MO3BOJISIET BOCCTAHOBHUTD OLIYTUMOE KOJMYECTBO LIEHHBIX MaT€PUAIIOB.

S. TexHn4eckne XapaKTePUCTUKH.

Monean Hanpsexenne | Yacrora, | Mommnuoctb, | Jlmmur ceenenns | Bec, kr Macca I'abapurHbIe
nuranus, V I'n kBT packaTki, MM 3aroToBKH, I'p. pasmepbl
(opyTro), cM
OMJ280 220 50 0,37 1,5-15 360 30-350 85x75x150
3arpy304HAA BOPOHKA (7'_7:! (:8;\ CeTka
) / / 20,
1 R
IB{HPﬂiaTg—if?l\(:m:&;]}{e MeKITY ’ . e g
POTHKAMI e » : P
) _.—'—————f’qu
\-2—)_ = PeBepcx{BHa-ﬁ HaTIP B0
Kxorka "Crom’ IUTACTHHA

—\

PyKosTKa PeryimHpOBKH
KOHBeliepa

——— D

BokOBAA CTeHKA

(@
Knorka "Crapt"”

@}F’Jﬁ‘

PeBepclBHLIT KoHBeffep

Hipkrnni npecc

ra
/

PyKoATKa PeryIHPOBKH
POTHKOB

. M PYKOATEA BBIJOPA HATIPABITEHHS IBILKEHHA KOHBellepa
IIpHeMHBET TOTOK L]_Q
ke

@/ PYKOATKA PeryJmp oBKH HILEKHETO TIPecca

1. HVnaaukaTtop paccTOSHUS MEXIy BaJIKaMU: MOKA3bIBACT PACCTOSHUE MEXKIY HIKHUMHU BaJKaMU B
MM.

2. KHomka O3KCTpEHHOW OCTAaHOBKHM: [JI1 3allyCKa MAIIMHBI TIOCJE€ HaXXaTUsl AAHHOW KHOIIKH,
HE00XOIMMO OT>KaTh KHOIIKY, IOBEPHYB €€ 110 YaCOBOW CTpPEJIKE.

3. Kxomka BKIIOYEHHUS MAIIMHBI: 17151 3aIlyCKa MAlIMHbl HAXKMHUTE TaHHYIO KHOTIKY.

4. PeBepcuBHBIN KOHBEWED: NaHHBII KOHBEIEp MOXET ABUTaThCs KaK K OTIEpaToOpy, TaKk U B 0OpaTHYIO

CTOpPOHY — OT OIIepaTopa.

Hwxauii npecc: MoOmiIbHas peccyroas atdopma.

[TpreMHBIii JTOTOK: JJOTOK ISt TpreMa 0T(OPMOBAHHOTO MPOIYKTA.

7. 3arpy3ouHas BopoHKa: BopoHka s mogadu Tecta B MaliMHy. BopoHKa OCHalleHa MEXaHU3MOM
PETYIIMPOBKY pa3Mepa 3arOTOBKH.

ISANN




HOCRTED o
‘®

[1][nPAKTHKA

» Korean Catering
Equipment Manufacturing

\\ ,20 Company Inc.
8. Cerka.
9. Hwxwnss kpeimka/[[pueMHbINA TOTOK: B 3aBUCUMOCTH OT HAIPaBJICHUs BPALLCHUS KOHBEepa MOXKET

10.
11.
12.

13.
14.

15.

BBICTYNaTh B KQUECTBE KPBIIIKH U JOTKA JIJIA TpreMa 0T(HOPMOBAHHOTO TIPOIYKTA.

PeBepcuBHas HanpapBisromIas IaCTUHA: IUIACTHHA, HANPABIISIONIAs JBUKEHHUE 3ar0TOBOK TECTA.
PykosaTka perynupoBku KOHBeWepa: 1Be PYKOSITKH AJIS1 PETYIMPOBKH HATSDKEHUS! KOHBEHepa.
bokoBass cTeHKa: d4epe3 3Ty CTEHKY OCYIIECTBIIETCS IOCTYN K BHYTPEHHEMY MpPOCTPAHCTBY
MAaIIMHBI 1151 TPOBEICHUS MPOPHUIAKTUKHA U PEMOHTA.

PykosTka perynmMpoBKH BaJKOB: PYKOSITKA PETYIUPYET PACCTOSIHUE MEXAY BEPXHUMHU BaIKAMH.
PykosaTka BeIOOpa HampaBieHUsl IBUKECHUSI KOHBEHEpa: OCYLIECTBISIET PEryJIUPOBKY HaIlpaBICHUS
BpameHus KoHseliepa. Buumanue! 3anpeiieHo ycTaHABJIMBAThL PYKOSTKY B MPOMEKYTOUHOE
110JI0KeHHe.

PykosiTka peryampoBKH HIDKHETO Mpecca: peryanpyeT BEICOTY MPHKUMa pH JoKaTke GhopmyeMoro
W3IIETHSL.

6. YCTAaHOBKA.

Mammina go/bkHa OBITH YCTAaHOBJIEHA B CYXOM XOPOIIO IPOBETPUBAEMOM IOMEIICHHMH HAa POBHOU
moBepxHOCTH ToJia. [[poYHOCTH MOBEPXHOCTH, HAa KOTOPOH YCTAHOBJIEHA MalllMHA, JOJDKHA OBITh
JOCTaTOYHOM, YTOOBI BbLAEPKATh BeC MaIlIMHbI. [[0BEpXHOCTh, HA KOTOPOM YCTAaHOBJIEHA MAIllMHA, HE
JIOJDKHA COCTOSITh M3 JIETKOBOCIUIAMEHSIOIINXCS MAaTEPUAIOB.

OKpyKaIoas cpeaa.

HomycTrmble 3HaUEHUS TEMIIEPATYPbI OKPYKAIOWEH CPEIIbL:

xpanerwne ot -20°C (-04°F) mo +70°C(+158°F),
akcruryaTarus oT +05°C (+41°F) mo 40°C(+104°F).

JonycTrmble 3HAUEHUS BIAKHOCTH OKPYXKAOLIECH CPEIbI:

xpanenue ot 10% no 90%,
skcrutyatanus ot 30% no 90%.

[To>kaiyiicra, coOJIOAaliTe CIEAVIONINE IPABIIA:

[IpoBepbTre U yOequTech B TOM, YTO HAIPSHKEHUE 3JICKTPUUECKON CETH COOTBETCTBYET HAIPSIKEHUIO
o0opynoBaHus, yKa3aHHOMY Ha HH(POPMAMOHHON TaOInUKe.

[MoaxmroueHue K 3MEKTPUUECKON CETH JOJDKHO OBITh BHIIIOJHEHO B COOTBETCTBUHU C TPEOOBAaHUAMU
MECTHBIX HOPM Mo YycraHoBKe. [Ipm ycraHoBKe 00OpymOBaHHS HEOOXOAMMO CTPOIO CIIEAOBATH
TpeOOBaHMSAM JACWCTBYIOLIMX Ha MOMEHT YCTAHOBKH W3JEIHs HOPMATUBHBIX JTOKYMEHTOB,
pEriaMeHTHPYIOIMX MOAKIIOYEHUE U IKCIUTyaTaluio 3TOr0 000pyHOBaHUS. DTUMH AOKYMEHTaMU
YCTAaHABJIMBAETCSl MOPSAOK YCTPOMCTBA JJIEKTPUUYECKOM CETH B MECTE YCTAHOBKHM H3JETHS,
MOAKIIOUEHUsT K ceTd. [loMuMO 3TOro mpuUMHUTE K CBEICHHUIO PEKOMEHIOBAHHBIM M3rOTOBUTEIEM
MOPSA0K YCTAHOBKU 000PYyIOBaHUSL.

Ora MammHa 000pyIOBaHAa MarucTPajbHBIM 3JICKTPUYECKUM KabeneM, KOTOPBIM MOKET OBITh
COCJIMHEH C BUJIKOM Ui MOAKIIOUEHHUS K DIEKTpHuecKor poszerke. O0OOpynoBaHue AOJDKHO OBITH
pa3MELIEHO TaK, YTOObI pO3ETKa OJJEKTPUYECKOW CeTH Obljia JIErKOJOCTYNHAa, M B Cllydae
HE0OXOIMMOCTH MOKHO ObUIO OBl JIETKO OTKIIOYUTH 00OPYIOBaHHUE OT IEKTPUUECKOMN CETH.

Ecimm npu noaxmoyeHNH 000pyAOBaHUS K DJICKTPUYECKON CETH HCIOJIb30BaHbl aBTOMAaTHYECKUE
BBIKJTFOYATENN, OHU JOJDKHBI OBITh PACCUUTAHBI HA COOTBETCTBYIOIIYIO CUITY TOKA.

Ota MammHa 060pyI0BaHa BO3MYIITHOM crcTeMon oxnaxaeans. Obparure ocoboe BHUMaHUE Ha TO,
yTOOBI BO3AYIIHBIE TOTOKH HE ObUIM OJOKUPOBAHBI KAKUMHU-JIMOO TpEeIMETaMu WM 0O0BbEKTaMu,
PacIoJIoKEHHBIMH OKOJIO 000pya0BaHus (CTeHa, TKaHb U T.1.).

3anpernaercs MoMeaTh MalliHy Ha TOPsIYYI0 OBEPXHOCTh UJIH PAJOM C HEH.



[ ] = L ] ®
Z?s» ik [1][nPaKTHKA

Equipment Manufacturing
\\ ,20 Company Inc.

e Temmeparypa BXOISIIErO MOTOKA BO3AyXa He JoJpkHA ObITh Bbilie +40°C (+104°F).

® VYcraHoBKa, OOCIy:KMBaHHE, OCMOTP O0OpYIOBaHHUS M MOATOTOBKA €ro K paboTe AOJDKHBI OBITh
MPOM3BEICHBl  BBICOKOKBATM(DHUIIMPOBAHHBIMU  crienuanucramMu. JInmsg  TNOOKMOYeHHs K
3NEKTPUUECKOM ceTH 000pyIOBaHHE  YKOMIUJIEKTOBAaHO JNEKTPUYECKUM  Kabemewm,
COOTBETCTBYIOIIMM IOCYJapCTBEHHBIM HOPMaM (TI0JIOKEHUSIM, HHCTPYKIHSM).

¢ MuHHUMAaJIBHOE PACCTOSHUE OT MAILMHBI A0 OKPYKAIOIMUX MpeamMeToB — 40 cm.

BHUMAHHE!

HenpasuibHoe mnoak/I04YeHHe 000pYyI0BaHHA K JJICKTPHYECKOH CeTH MOXKeT INPHBECTH K
MOBPEKACHHI0O MalIMHbI. YO0eAuTech B NPABWILHOM NOJK/IIYECHHH O000pPyI10BaHMA K CETH
NUTaHUS.

7. IkcmryaTamus.

e  OrtperynupyiTe 3arpy304Hyi0 BOPOHKY IIOJl pa3Mep BallUX TECTOBBIX 3arOTOBOK, PACCTOSHHUSA
MEXIy BEpXHUMHU U HI)KHUMU BaJikamu. BriOepure HampasieHue ABMKEHUSI KOHBEHepa U BBICOTY
MPMKUMa BEPXHETo mpecca. OTperynmmpyiTe nojaoxeHue MpUeMHOro JIOTKA.

¢ Bximounrte MalIMHy HaXKaTueM KHONKU «CTapT».

e 3arpyxaiiTe TeCTOBbIE 3aTOTOBKU B MAIIWHY Ye€pe3 3arpy304HYI0 BOPOHKY.

e [lo okoH4aHMH PAOOTHI OTKIIIOYUTE MAIINHY HAKaTHEM Ha KHOMKY «CTOID».

8. OuncrTka u o0caykuBaHUe 000PYIOBAHMS.
BHUMAHMHE!
Ilepen mpoBeneHueM JHOOBIX MPOLEAYP, CBA3AHHBLIX C MOWKOWH W 04YMCTKOIi 00opyaoBaHmus,
OTKJIIYUTE MAIINHY OT OCHOBHOW JJIeKTPUYECKOil ceTH (10JKeH ObITh o0ecneyeH BUAMMBIH
pa3pbIB Lenu).

e 3ampemaeTcs UCIOIb30BATh I OUYMCTKHA MAIIMHEI JTFOOBIC BHIBI OPTAHWYECKIX PACTBOPUTEIICH.

e 3anpemaercs WCIOJNB30BaTh IS OYUCTKA MAIIMHBI TPSMBIE CTPYHd BOJBI, TyITUPYIOIIHE
YCTpOICTBA U T.1I.

® 3ampemaeTcs UCMOIb30BaTh a0pa3uBHBIE MAaTEPUANBI JJII OYNCTKHA TTOBEPXHOCTEH MAIIIHBL.

e  OYuCTKYy MalIMHBl HEOOXOIUMO TPOU3BOJIUTH SKETHEBHO B KOHIE pabodero mHs. TmiarensHO
OYMIIANTE CKPEOKH W BAJKM OT OCTATKOB TECTa BIAXKHOW TKaHbI0. OUHINaiTe KOHBEHEPHI, MPECCHI,
MMPUEMHBIC JJOTKU ¥ BHEITHUE TTOBEPXHOCTH MAITMHBI C ITOMOIIBI0 BO3AYIITHOTO KOMITPECCopa.

® 3arps3HeHUsS HE0OXOAWMO YAAIATh BIAKHOW TKAaHBIO, CMOYEHHOW MBUIHHBIM pacTBopoMm. [locre
OYHMCTKH, YBIIAKEHHBIE TIOBEPXHOCTH MAIIMHBI HEOOXOAUMO BEITEPETh CYXOU TKAHBIO.

e He ucronb3yiiTe METAIUTMY €CKH IIETKY JIJIT OYMCTKU MMOBEPXHOCTH MAIIIMHEI.

¢ MaiunHa npegHa3HauyeHa

OOGcny)XKMBaHUE MAIIUHBI.

o [lepuoandeckn IpOBEPSNTE MAIIMHY HA NMPEIMET MPUCYTCTBUS MOCTOPOHHETO IIyMa CO CTOPOHBI
MOTOpa ¥ KOHBeHepa.

e [lepuoamyecku MpoBEPSIiTe MAIIMHY HA TIPEAMET HAICKHON (HUKCAIIUN BCEX BUHTOB.

e V0Geaurech, YTO BCE YACTU MAIIMHBI HAXOJSATCS HA MECTE M NMPABWIBHO YCTAHOBJIECHBI (B&KHO IO
3aBEpILICHUH MTpOLecca 00CTYKUBAaHUS MALLIUHBI).




HKOCTHARTEA

Y Korean Catering
’ Equipment Manufacturing
\\ ,gl Company Inc.

[1][nPAKTHKA

9. Bo3Mo:KHbIEe HEHCIIPABHOCTH.

HeucnpaBHocTh

Bo3mo:xHan NpUuYvHa U crnocoo pelIcHus

Mamina He paboTaer.

Y6enurecs B TOM, YTO MalIMHA MOAKIIOYEHA K OCHOBHOM
ANEKTPUUECKOU CeTH u CBETOBOM HHIUKATOP
BBIKJIIOYATEIS TOPUT.

Yb6enurecr B TOM, 4TO PYKOSITKA BbIOOpa HampaBiCHHS
JIBM)KCHUS KOHBEWEepa HE HAXOAUTCS B MPOMEKYTOUHOM
MOJIOKEHUH.

OO6paruTech B aBTOPM30BaHHBIN CEPBUCHBIN LISHTP.

Ot MOTOpa HCXOANUT MOCTOPOHHHIHA 1.

mym. MoTop He paboTaer.

Y6enurecr B TOM, UTO HUKAaKHE TIOCTOPOHHUE TPEIMETHI
HE TIONaJM B BalKM M KOHBEHED W HE MPUBEIH K
3aKJIMHUBAHUIO.

[IpoBepbTe Bally 3JEKTPUYECKYIO CEThb Ha MPEAMET
BEPOSITHOTO MaJCHUS HAMIPSKCHHUS.

[IpoBepbTe MarHUTHBIE yCKATEM MAIIUHBI HA MPEAMET
X paboOTOCITIOCOOHOCTH.

CpaboTan MEUKPOBBIKITIOUATEITH 3AIUATHI | 1.

JIBUTATENS OT MEpETpeBa.

W3mennre paccTossHUE MEXKIY (POPMYIOIINMH BaJIKaAMH.

[Ipoucxoaut cnmnaHue mpoaykTa 1. OtperymapyiiTe paccTosHHE MeX1y (OPMYIOIIUMHU
BaJIKaMH.
2. Ortperymupyiite BEICOTY IPHKUMA.
3. 3arpyxaiiTe TECTOBBIE 3arOTOBKM OZHOTO pa3Mepa Hu
MAacCCBI.
OT MamuHBI KCXOJUT OCTOPOHHUN 1. VY6emutech B TOM, YTO MalIMHA PACIIOJIOXKEHA HA POBHOM,
LIYM. YCTOWYMBOMN MMOBEPXHOCTH.
2. Ybemurech B TOM, YTO BCE€ YacTH MAIIHHBI HaJEKHO
3aKpEIJICHBI.
Bo3HHKHOBEHHE KOPOTKOTO 1. Y6eamtecr B 1EIOCTHOCTH TIpoBOAOB. [IpoBepwTe
3aMBIKaHUS. JIBUTATENb HA IPEAMET OTCYTCTBHS TOBPEKICHU.
2. TlpoepsTe TpaHchOpMaTOp MAITHHEI.

MoOBIX pabor,

10. YcnoBusi rapaHTHH.

Ha Bamie o6opynoBanne pacnpOCTpaHsSIOTCS rapaHTUHHbBIE YCIIOBHS, YKa3aHHBIE HUXKE, ACHCTBYIOIIUE
OIWH TOJ C MOMEHTa MOKyNKA. MOMEHT NOKYNKH OINpEeNeisieTcs MO AaTe, YKa3aHHOM Ha Hallew
HakmagHo¥W. Hakmaguas momkHa OBITH TOANMHCAaHA W 3aBEpEHA IIEUATHIO HaIled OpTaHHW3aIlvu.
PexomenayeTcs XpaHUTh KOIMMIKO 3TOM HAKIAAHOM BMECTE€ C HHCTPpYKIHMEHd Ha wuzaenue. JlaHHas
WHCTPYKLMS U KOIUSI HaKJIaAHOU JOJDKHA OBITh IPEIbsBICHA HALIEMy IIEpCOHANY Iepe] IPOBEeaeHUEM

CBS3aHHBIX C YCTAHOBKOW, PEMOHTOM, OOCTy)XHBaHWEM o0O0OpyldoBaHUE. YTeps

HaKJIaJHOM, MHCTPYKLUHU BICYET 32 COO0I aHHYIMPOBAaHUE TaPAHTHH.

e TapaHTus o3HauaeT OECIUIATHYIO 3aMEHY JIFOOBIX BBIIIEAIIMX M3 CTPOS YacTell WM KOMIIOHEHTOB
000pyIOBaHUs, YTO BBI3BAHO OIIMOKAaMHU 3aBOJA-U3rOTOBUTEINS U JIEHCTBUSIMH Halllell CEpBHCHOMN
OpTaHM3alMU B MEPHOJ TapaHTUHHOIO CpoKa. I'apaHTUS MOKPBHIBAET MCKIIFOYUTEIBHO CTOMMOCTh
3alacHBIX 9acTel, CTONMOCTh TOCTAaBKM 3aIIACHBIX YacTeHN B Ipeenax MOCKBEI.

e VcioBus OEHCTBUS TapaHTHUMHBIX 0053aTENbCTB, COJIEPXKATCS B HACTOALICH MHCTPYKLUH, KPOME
3TOTO JOMOJIHATEIFHO HallOMUHAaeM BaM uX IJIaBHBIE MTOJIOKEHUS:

— 000opyaoBaHHe JOJDKHO OBITh BBEACHO B AKCIUTyaTAlMIO NPEACTABUTEISIMU HAILLIEH OpraHU3allly;
— obcmyxuBaHue 000pyIOBaHUS AOJDKHO IIPOBOJUTHCS MPEACTABUTEISIMH HAILEH OpraHU3alluu;
— 000pynoBaHHME [OJDKEH OJKCIUIyaTHPOBAaTBCSI B COOTBETCTBHM C YKA3aHUSMU HACTOSILEH

WHCTPYKLHH;




Y g
@,

[y e Y | ®
CRATEQD [7][nPaKTHKA

Korean Catering
Equipment Manufacturing
Company Inc.

He BbimonneHune »3tux TpeOOBaHMM BeAeT K aBTOMATUYECKOMY AaHHYJIMPOBAaHUIO BCEX
rapaHTHUIHBIX 0053aTeIbCTB.

OcymiecTBieHHEe TapaHTHMHOTO PEMOHTAa HE TPOIJSIET TapaHTUWHBIM CPOK HAa 3aMEHEHHbIE
KOMIIOHEHTHI.

e TapanTuiinble 00513aTeNbCTBA HE MOKPHIBAIOT CTOUMOCTH:

TMOOBIX TOCIHENCTBH HEKBATM()UIIMPOBAHHBIX JeiicTBuii Bamiero mepconHana B OTHOUICHUH
000pyIOBaHUsI BHE 3aBUCMMOCTHU OT TOTO K€M, KakK U MPHU KaKUX OOCTOSTENbCTBAX, OHU OBLIH
COBEpILICHB (3TO OTHOCUTCSI B PAaBHOM CTENEHHM K CAMOCTOSTENbHBIM  IOIBITKAM
MOAKTIOYEHHUS/OTKIIOUEHUS, OOCIY)KMBaHUS, HApPYLICHUAM YKa3aHUM COAEpXKalluxcsi B
HACTOSLIEN MHCTPYKIINHN);

yacTed M KOMIIOHEHTOB OOOpYyIOBaHUS, MOJABEPTLIMXCS MEXaHHYECKOMY pa3pyLICHHIO B
Mpo1ecce TPAHCIIOPTUPOBKH, NEPETPY3KH, IKCIUTyaTallMH 000pyI0BaHUS;

JEOOBIX MOCIEACTBUN BO3JEHCTBUM TPETHUX JIML, AETEH, )KUBOTHBIX HA OTIEIbHBIE HIIEMEHTHI
KOHCTPYKIIMH 000PYIOBaHUS, 1 000PYIOBaHHUE B LIEJIOM;

JEOOBIX pabOT MO PEMOHTY M 00CIIY)KUBaHUIO 000pYIOBaHMs, B OTHOLIEHHUH KOTOPOTO AEHCTBHE
rapaHTHU aHHYJIUPOBAHO;

yacTed H Jerajeld oOOpyIOBaHHUS, W3HOCHUBIIMXCS WIM Ppa3pyLIMBIIMXCA B pe3yJbTare
M30BITOYHOM HArpy3Ky MJIM €CTECTBEHHOTO M3HOCA;

MpsIMOTO WJM KOCBEHHOrO ymiep0a, CBSI3aHHOTO C JKCIUTyaTauueld oOOpydoBaHHS WIH
HENpPaBWJILHOW YCTAHOBKH 000PYIOBaHUSI.

¢ AHHYIMpPOBAaHHE TapaHTHUH MPOU3BOAUTCS HA OCHOBAHMU 3aKIIOYEHHUS HAIIEro IepcoHajia o
HEBBINOJHEHNH BaMu ycioBUi M37105KEHHBIX BBILIE.

e (OOopynoBaHue, rapaHTusi Ha KOTOpPO€ AaHHYIMPOBAHA, MOXET OBITh OTPEMOHTHUPOBAHO HaMU
TOJIBKO TOCJIE OIIaThl Bamu cuera 3a nmpeamnonaraeMbie yCITyTHd.

10



[ ] = L ] ®
Z:g ik [1][nPaKTHKA

Equipment Manufacturing
\\ ,z# Company Inc.

11. letasmpoBouyHas cxema.

PART LIST

NO. MODEL DESCRIPTION NO. MODEL DESCRIPTION

1. JMO280070 FRONT GUARD PLATE 76. [6%6*25 FLAT KEY

2. M12*23L SCREW 77. IM0O280330 ROLLER PERMANENT SEAT(LEFT)
3. |06 PLASTIC WASHER 78. (IM0O280800 CONVEYOR GUARD PLATE
4. M6*12L SCREW 79. IMO28027A  |BELT ROLLER

5. IM0280920 HANDLE 80. 6%6*30 FLAT KEY

6. M6*30L SCREW 81. JMO28002A  |LEFT WALL

7. IMO0O280840 STAINLESS STEEL BASE 82. | b 6*25L PIN

8. JM0280080 ACTIVE GUARD PLATE 83. IM0280500 MOVING BLOCK

9. IMO0O280090 COVER 84. IM0280860 SPRING

10. M4*12L SCREW 85. IM0280490 SLEEVE

11. JM0O280120 DOUGH GUIDE PLATE 86. IM0280480 ROD

12. JM0O280110 PRESSING DOUGH BASE 87.JM0O28047A  |COVER

13. JM0O280130 FIXED PLATE 88. [IM5*18L SCREW

14. JM0O280050 RIGHT GUARD PLATE 89. JM0O28046A  |ROD COVER

15.1S25 O RING FOR SHAFT USE 90. | b 4*45L PIN

16.16205ZZ TP1 BEARING 91. IM0O280450 HANDLE BAR

17. JM0O280970 ROLLER PERMANENT SEAT 92. IM0O280810 CONVEYOR GUARD PLATE
18. JMO28003A RIGHT WALL 93.[S25 O RING FOR SHAFT USE

19. M6*8L SCREW 94. [6305ZZ TPI BEARING

11



ROCATER [1][nPAKTHKA
Y Korean Catering

\\’4" Equipgo?; ctx/\nc;nll_infgcturing

20. JM0O280300 ROLLER PERMANENT SEAT(RIGHT) 95. IM0O280280 ACTIVE ROLLER

21. JM0O280560 SPRING FIXED BLOCK 96. IM0280290 SHAFT

22.JM0280870 SPRING 97. M4*25L SCREW

23.3/4"-16UNF NUT 98. IM0280830 SCALE PLATE

24. JM0280380 FIXED SLEEVE 99. IM0280820 REFLECTOR

25. JM0280890 SPRING 100.M4 NUT

26. (b 4*14L PIN 101.JMO280540 ADJUSTING SHEET

27. JM0280550 SCRAPER ADJUSTING LEVER 102.JMO280530 ADJUSTING LEVER

28. ;ﬁg%gg;;g gggiggg PERMANENT SEAT(RIGHT) 103.1/4" STEEL BALL

29. JM0280400 FIXED BOLT 104.JM200640 LONG BALL KNOB
30.16206ZZ TPI1 BEARING 105.JM200460 FIXED BOLT
31.JMO28026A BACK ROLLER 106.1M200470 FIXED LEVER
32.1JM0O280310 ROLLER PERMANENT SEAT(LEFT) 107.JMO28051A ADJUSTING SEAT
33.|JDR520510 GEAR 108.JM0O280040 LEFT GUARD PLATE
34.M10 NUT 109. HINGE

35.[JMO280690 FIXED LEVER 110 M12*35L SCREW

36. JMO280740 FIXED ANGLE IRON 111.{db 12 'WASHER

37.1JM0O280720 FIXED ROD 112.JMO280930 'WASHER

38. M6 NUT 113.JMO280010 BASE

39.106 'WASHER 114.JM0O280340 'WORM PERMANENT SEAT
40. JM0280210 FIXED PLATE 115.JMO280160 STATOR

41. M6*18L SCREW 116.M4*12L SCREW

42.IM0O280370 ECCENTRIC BLOCK 117.JMO280190 NET BASE (LEFT)

43. IM0O280680 FIXED LEVER 118.JM200820 RUBBER COVER
44.IM0O280730 FIXED LEVER 119.M16 NUT

45.1d2*20L COTTER 120.JM0O280430 ROD

46. IM0O280760 NET FIXED RACK 121.JM0O280420 ROLLER ADJUSTING SLEEVE
47.IM0O280200 NET BASE (RIGHT) 122.JM0O280980 FIXED PIN

48. M6*16L SCREW 123.JMO28057A GEAR PERMANENT SEAT
49.IM0O280910 'WASHER 124 M8*16L SCREW

50. JM0O280100 'WALL PERMANENT SEAT 125./6205ZZ TPI1 BEARING

51. JM0O280670 FIXED LEVER 126.JMO28058A GEAR(18T)

52.|6%6%25 FLAT KEY 127.JMO280750 FIXED SHAFT

53.|db 5*35L PIN 128.M8 NUT

12



HITFT

Y e Korean Catering @ npAKT"KA
\\"Z" EquipgﬁO(ar:; Gnﬁsn;;fgcturing

54.]JMO0280310 SCREW 129/IMO280640  |GEAR FIXED LEVER

55. JM0280880 SPRING 130,JMO280650  |FIXED PLATE

56. JM0280390 FIXED SLEEVE 131M10 SOFT HAT

57. ;ﬁg%gg;gg gggiggg PERMANENT SEAT (LEFT) |, 35 Iy 0280660 |CIRCLIP

58. JM0280410 FIXED BOLT 133R35 0 RING FOR HOLE USE

59. [IM0280220 FIXED PLATE 134)6202ZZ TPI  |BEARING

60. | b 5*#30L PIN 135/IDR450930  |GEAR

61. [M8*SL SCREW 136JDR520860  |SPRING

62. IMO0280360 WORM WHEEL 137/MO280970  |ROLLER PERMANENT SEAT
63. JMO0280350 WORM 138.[M8*25L SCREW

64. [IM0280900 HAND WHEEL 139/IMO280620  |GEAR (15T)

65. JMO0280150 STATOR 140/ 22#¢25%17 |SELF-LUBRICATING BEARING
66. [IM0280700 ADJUSTING LEVER 141)822 0 RING FOR SHAFT USE
67.[IM0280140 TRAY BAR 142J]MO280630  |GEAR

68. JMO280180 STATOR 143 M10*40L SCREW

69. JM0280170 STATOR 144)d 10 WASHER

70. TMO28071A FIXED LEVER 145GH22-400-10S [MOTOR

71.|M12 NUT 146IMO280600  |GEAR (14T)

72.|IM0280320 ROLLER PERMANENT SEAT(RIGHT) ||147.JM0280060  |COVER PLATE

73.|d 12 WASHER 148 M14 NUT

74.M12#35L SCREW 149.J414PPU M 14*30/WHEEL

75. IMO28025A FRONT ROLLER

13




= = =
XKOCATED NPAKTUKA
Y Korean Catering
. Equipment Manufacturing
% # Company Inc.
12. DaekTpuyeckas cxema.
1 1 1| 1 1 1 1 1 1 2| 1 | 1 1 3| 1 | 1 1 4| 1 1 | 1 1 1 1 1 1 1 sI 1 1
i . L
: CIRCUIT DIAGRAM -
A L Fa
: . \\ :
|| Ls 1.0 - 20 FR Y
d Noto @ i
. SBH L
B ;IW KM 3 _ "
1 B Motor 3 el L
Y
T Cierels SQ Y Control B
1 Circult B
|| N -
T FR |G ‘“oemly —l i
_ Lf v| w SBr Klvw |
™y = s I
no Symbel PART NAME (M) . I
1 |FR Overload Protector NS SBe N
7 |SB EMERGENCY STOP [TT77T7 i
1 3 _S:J Trovel Switch 1
1.4 |SBl Start Switch r
15 7sB2 Stop Button @ M .
6 |KM Unreverse AC Contactor |
M Low § d Mot
o 7 ow_Spee or - o T T L
3 Parameter of Motor =
I HP [HZ | P [Speedfenmes PH V [ 1 |weowmes — D sup | TME | CIRCUIT DIAGRAM |
17 1/2 [50/60] 04 |msones| 4 | F | 1 |z 7668 | 4xi.5 ——— (e o JMO280
172 [50/60] 04 [sonsw] 4 | F | 3 |20880] 2103 | 4x1.0 W |smoem | 2008-04-08
N ;T | T\ e Y AN ] — —T——T A TR

14



